AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2016 - 2017

AEI'MATIKO AOKIMIO
TPAIITEX [IPOATQIIKEE EEETAZEIX MAIOY - IOYNIOY 2017
TAZH: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 2
MAOGHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNZHE ATAPKEIA: 2,5 wpeg
OVOUATETIOVUHO: . vvvenererseeseeaeeneessesseessessesseesseseessessessenssessesssmmssssssssssessnsssess LU HOE weeevennees ApB.: ..........
Odnyiec:

1) Na ypa@ete pOvo e LEAGVL UTAE.

2) Amayopsgvetaln xpnon Stopdwtikov vypov.

3) EmutpémeTaln xpnon pun mpoypappuati{OpnevIC UTTOAOYLGTIKTG X AVT]G.

4) Ta oYNUATA TOV ACKNGEWV VA HETAPEPOVTAL TO YPATITO oag (0TTOV Elvat
avaykaio).

5) To e&eTaoTIKO S0KipL0 amoTeAeiTAl ATO 4 OEALBEG.

6) Emwovvamntetal TumoAdyto.

MEPOX A’
Na AVoete kat Ti§ 10 aockijoeis. KaOe aoxknon Badbpoloyeital pe 5 povasdec.

1. Zto duthavo oxnpa divetal n ypadikrn mapaotacn pag cuvaptnong f . 3 Y/
(a) Na Bpeite to medio oplopol kat to cUVOAO TIUWV TNG f. 2
(B) Na urtoAoyioete tnVv TIun f(f(—l)). !

(v) Na Bpeite To medio oplopou kat o cUvolo Tiuwyv tng f 1. 3 2 ] 0 1 x

, , dy ,
2. Na Bpeite Tnv napaywyo Tx TWV TILO KATW:

(a) x3 + 2 =100

2x3+41
x3-3

B =

3. e plo okaAa to mpwto okaAl £xel UPog 10cm kot kABe emopevo okaAt eivat 15cm o PnAo
QIO TO TIPONYOULEVO.
(o) Na Bpeite tov yeviko 6po Tou ekdpalel To U og Tou KABe okaAlol armnod to £€6adog.
(B) Na Bpeite éva avadpouikd TuTo Tng akoAouBiag mou ekdpalel To UPog KABe okaALoU amo

To £6adoc.



4. Na amnobeifete OtL yLa kKAOe BeTKO akEpalo aplOud v LoxveL:

1+5452 44571 = 5v4_1
5. Evag daocovopocg Bpioketal otn Béon A kol mapatnpel Ye To
TNAEOKOTILO TO YPNAOTEPO ONUELD TNG TTEPLOXAG X, TTIOU ATEXEL 22
30 km amo autov. ITn cUVEXELX O SACOVOLOG TOPATNPEL TO 5 ‘. Fyp- 21 4
PnAotepo onpeio NG mePLoxnG X5, o amexeL 55 km amnd autov. “ K - ' ,_
Av n anootaon Petafl twv neploxwv X, kat X, sival 45 km, va '. , ~“/7:
umoAoyloete tnv KUpTh ywvia X; AX, mou xpeldletal va otpeeL »") Iz.é”,.‘

TO TNAEOKOTLO TOU, WOTE VAL TTOPATNPHOEL TO PNAITEPO ONHELD o S 2 WL el

™G MEPLOXNG 2.

6. 2TO TLO KATW BnKOYpAUUA TTAPOUCLAZETAL O APLOUOG TWV TIALSLWY TIOU €XOUV OL OLKOYEVELEG,

Tiou {ouV O€ MO TIOAUKQTOLKLAL.
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(a) Na Bpeite TIg akpaieg mapatnprioeLg, oV UTIAPXOUV.
(B) No utoAoyioEeTe TN PEYLOTN KOL TNV EAAXLOTN TOPATAPNON KAL TO EUPOG TWV TAPATNPHOEWV.
(v) No umtoAoyioete ) SLAUECO, TO MPWTO KAl TPITO TETAPTNUOPLO KOL TO EVOOTETAPTNLOPLOKO

gvpoC.
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7. Na\oete v eflowon 49VV2X 4 400V°% = 3
8. to Sduthavo oxrua divetal KUKAOG pe kévtpo K kat aktiva R. H
AB eival didpetpog tou kUkAou (K, R), n xopdn AI gival

TIAEUPA LOOTIAEUPOU TPLYWVOU gyyeYpappevou otov kUkAo (K, R)

KOlL TO NULKUKALO AAT €xeL kévtpo To péco A tng AI'. Na

UTtOAOYLoETE TO EUPASOV TOU YPAUUOOKLACUEVOU OXNUATOG

OUVAPTHOEL TNG aKTivac R.



9. Tpelg OKNVEG £lval OTNUEVEG O€ LA KOTOLOKNVWON £T0L WOTE va Unv Bplokovtal otnv idla
guBeia. Ze molo onpeio Ba mpémel va TomoBeTnOel £va BapéAL e VEPO yLa VA LOATIEXEL OTTO TLG

Tpeig oknVEG. Na amodeiete OTLTO onpelo mou eTAEEQTE LOATIEXEL ATIO TLG TPELG OKNVEG.

x4 X<2
, . 3x+1
10. Atvetol n ouvaptnon f(x)= K2
s, X>2
[X* +3x-10

(a) No urtohoyioete to lim f(x).
X—)(X)

(B) Na e€etaoete av n Mo KATW CUVAPTNON lval Tapaywyiown.

MEPOZ B’
Na Avoste ko T 5 aoknoelg. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10 povAadeg.

x%2-6x+8
1. Aivovtal ol cuvapTAoELG pe Tumoug f(x) = 1—L (x) =vVx kat h(x) = ————
: pToELS U S 3 8 FERVEPE
(o) Na e§etdoete katd OO0 oL GUVOPTACELS f KaL g elval Logg. 2TV mepimtwon mou oL
ouvaptnoelg Sev eival loeg va Bpeite To eupuTePO Suvato umtoolvolo Tou R £toL wote
f(x) = h(x).
(B) No tpoodlopioste To eUpUTEPO SUVATO UTIOCUVOAO TLUWV YLa TO omoio opiletal n
ouvaptnon g o f katva ypayete Tov TUTO TNG.

(v) Av oxvet 6t lim h(3*) =5x—4, 6mou k € R, val UTIOAOYIGETE TNV T TOU K.
X—>+00

3

Vx> +u

2. Aivovtat ot kapmVAeg: f(x) = e?* - nu3x kau g(x) = , X #0,v,u €R.

(a) Na deitete ot f"(x) —4f'(x) + 13f(x) = 0.
(B) Hypadwn napdotaon tng KApmUAng g Siépxetal amno to onpeio A(1, —3) katn kAion tng
ebantopevng TNG KAUMUANG g oto A, eival duthacla amnod tnv kAion tng epamtopevng Ing

KaUrUAng f oto onueio pe tetpunpévn x = 0. Na uTtoAOYIOETE TLG TLLEG TWV V KO U.

logx+2

3. Aivetawn ouvaptnon f e tomo f(x) = logx—2"

(a) Na Bpeite to medio oplopov tng f.

(B) Na Aboete tnv e€lowon f(x) + f (%) = %



OTEUX TEUX _ 2nu3x ocvvx—2nu2x

oL B

4. Alvovtol ol Tapootaoelc: A =
OTEUSX TEUSX 20vv3x

(o) Na beigete 0TL A = 4ovv2x koL B = nux.

(B) Na Avoete v e§iowon: A + 12B = 8 oto didotnua [0,27].

5. Aivetat loomheupo tpiywvo ABIT mepiyeypappévo oto kUkAo (K, R), 6mwcg

A
daivetal oto Suthavo oxnua
(o) Na amodeitete 6TL n MAeupa tou tpLywvou ABT elval ion pe
2RV3.
K

(B) Av Z ko 4 eivat ta péoa twv mAeupwv Al' kat AB avtiotolya va

umtoAoyioete To euBadOV TOU PLIKTOYPOLUOU Tplywvou AZA.

(v) To xwplo mou Bpioketal evidg Tou tplywvou ABIT kat ektog tou KUKAou (K, R)
TEPLOTPEPETAL YUPpW amo tn diapeco AE katd . Na UTIOAOYLOETE TOV OYKO TOU OTEPEOU TIOU

TIAPAYETAL.



